



# ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Директору Института философии РАН  
доктору философских наук, академику РАН  
**Смирнову Адрию Вадимовичу**

**Глубокоуважаемый Андрей Вадимович!  
Дорогие коллеги!**

От себя лично и от имени всего коллектива философского факультета МГУ имени М.В. Ломоносова позвольте сердечно поздравить вас с юбилеем Института философии Российской академии наук. Вот уже 90 лет Институт философии остается ведущей научной философской организацией и объединяющим символом для всех академических философов страны. И все эти годы, невзирая на все перипетии и изменения, Институт философии РАН был и остается нашим главным партнером.

Мы гордимся нашим сотрудничеством с ведущими учеными Института – академиками А.А.Гусейновым, В.А.Лекторским, А.В.Смирновым, чл.-корр. РАН И.Т.Касавиным, профессором Н.В.Мотрошиловой и многими, многими другими. Мы никогда не забудем нашу дружбу с академиком В.С.Степиным, в директорство которого тесное сотрудничество и взаимодействие Факультета и Института были восстановлены.

Институт всегда был нашим главным работодателем, поэтому выпускники факультета как в советское время, так и теперь пополняли ряды сотрудников Института и с честью несли знамя академической науки.

Институт философии является эталоном высочайших стандартов научной добросовестности, философской глубины и лучших интеллектуальных добродетелей. Хорошей традицией является и то, что многие профессора и сотрудники Института в своих лекциях, научных докладах на совместных конференциях, во время работы в Государственной экзаменационной комиссии на всех уровнях обучения передают свои знания и свое мастерство нашим студентам и аспирантам. Наши совместные мероприятия и конференции, общие проекты неизменно оказываются содержательными и плодотворными. Сотрудники факультета считают для себя честью опубликовать свои статьи в журналах Института – «Философский журнал», «Философия и эпистемология науки», «Историко-философский ежегодник», «История философии» и др.

Еще раз поздравляю всех сотрудников Института философии РАН с этим праздником и выражаю надежду, что наша совместная работа во имя процветания философии и образования в России будет продолжаться и расширяться, а наша дружба – становиться только крепче.

Декан философского факультета  
МГУ имени М.В. Ломоносова  
член-корр. РАН, профессор

Миронов В.В.

